

简明新闻

●习近平会见澳大利亚总理特恩布尔
●张德江主持召开十二届全国人大常委会第六十七次委员长会议,决定十二届全国人大常委会第二十次会议4月25日至28日在京举行
●国务院印发《上海系统推进全面创新改革试验 加快建设具有全球影响力的科技创新中心方案》
●发展改革委日前联合国务院扶贫办、财政部、人民银行,下达贵州、云南、四川等22个省(区、市)2016年建档立卡贫困人口搬迁任务约249万人
●今年的4月15日是我国首个全民国家安全教育日,各地各部门组织开展了多种多样的宣传

日本《外交蓝皮书》大肆渲染南海问题

我国外交部发言人曾表示,日本没有资格说三道四

新华社东京4月15日电(记者沈红辉)日本外务省15日发布2016年《外交蓝皮书》,渲染日本的外部安全环境日益严峻,为去年刚通过的新安保法寻找托词。
新版《外交蓝皮书》就南海问题大做文章,涉及南海的篇幅较2015年蓝皮书不减反增。蓝皮书称,“南海问题是日本的重要关切事项”,并鼓吹国际社会联合起来维护所谓“自由开放的和平海洋”。
蓝皮书突出安倍政府奉行的所谓“积极和平主义”和“俯瞰地球仪外交”,盘点安倍政府2015年所谓的“外交成绩”。
蓝皮书着重提及2015年通过的新安保法。蓝皮书称,日本所处的安全环境日益严峻,新安保法不可或缺,旨在加强日美同盟,提升日本的遏制力。
蓝皮书称日中关系是日本最重要的双边关系之一,2015年

中科大研制出体验交互机器人

新华社合肥4月15日电(记者徐涛涛)“大家好,我是‘佳佳’,欢迎各位朋友到来!”中国科学技术大学15日发布了我国首台特有体验交互机器人“佳佳”,在人机对话理解、面部微表情、躯体动作搭配等方面取得重大突破。
“你拍照不要离太近,会显得脸大的!”与真人1:1等比、外形靓丽、语言生动,在发布现场,首次亮相的机器人“佳佳”受到大家喜爱。
据介绍,“佳佳”是中科大“可佳”机器人团队联合国内合作伙伴,历经3年研制出的第三代特有体验交互机器人。不仅外形上有了重大进步,还初步具备了人机对话理解、面部微表情、口型、躯体动作搭配、大范围动态环境自主定位导航和云服务等功能。
在去年11月北京举行的2015世界机器人大会上,女性情感机器人“Genminoid F”成为最具人气的产品。记者看到,中科大本次发布的机器人“佳佳”,在外观、表情、基本交流等方面,已经可与“Genminoid F”相媲美。
“佳佳”研发团队负责人、中科大教授陈小平介绍,相比以前产品,“佳佳”的眼睛已经可以做到自然转动,发音和嘴型相符。但受材料限制,现在还只能轻声说话,不能大哭大笑。
“佳佳”的下一步改进方向是具备深度学习功能,做到从人脸识别到表情识别,从表层交互到深度交互。”陈小平说,他希望“佳佳”能成为大众心目中美丽、智慧的“机器人女神”。



4月15日,在位于安徽合肥的中科大校园,机器人“佳佳”(左)在接受媒体记者拍照。 新华社记者 刘军喜 摄

△鲁山县宏业耐 遗失声明 (副)本(地税涉外字 材有限公司转账支票 410405614865295号), 4020412203246127— 1999年8月25日办理的组织机构代码证(代码:61486529-5), 4020412203246150及印章片丢失,声明作废。
△宝丰县林业局位于县城 龙兴路11号房屋产权证(房产证 号:V01694)丢失,声明作废。
△鲁山县多美文印部税务 登记证副本丢失,国税鲁山字 410423198109166610,声明作废。
△鲁山县张官营镇小常村 村民李峰残疾证丢失,证号: 41042319741204101571,声明作 废。
△平顶山银辉化工有限公司 行政章一枚,税务登记证正

多项数据回升 经济开局良好

一季度我国GDP同比增长6.7%



工人在河南郑州宇通客车新能源厂区生产线上作业(3月1日报)。 4月15日,国家统计局发布数据,经初步核算,一季度中国经济同比增长6.7%。

新华社记者 李博 摄

春日暖风中,15日发布的一季度经济增速等多项数据为中国经济增添暖意。
起跑影响全程,开局关乎后势。在“十三五”开局之年的开局季,这份运行平稳、结构优化、亮点纷呈、好于预期的“成绩单”,让人们对中国有了更多信心、更多期待。

阶段性筑底企稳迹象显现

经初步核算,一季度我国GDP同比增长6.7%,较去年四季度小幅回落0.1个百分点。

国家统计局新闻发言人盛来运说,中国经济发展进入新常态后增速换挡,自2010年开始已持续25个季度调整,但整体稳定性和协调性显著增强。

国务院发展研究中心副主任王一鸣认为,增速放缓符合增长阶段变化的内在逻辑,与经济高速增长阶段结束前5年的日本、韩国相比,中国经济增速回落过程相对缓和,经济转型已实质性启动。

从生产、需求到市场表现,从实物量到预期性指标,3月份优于预期的积极变化,是多种原因作用的结果。前期稳增长、调结构、惠民政策不断发力,房地产市场回暖带动了相关投资和消费;供给侧结构性改革效果初显,改善了经济供求平衡与市场预期。

稳增长关键是稳投资。去年以来,国家出台措施努力推动形成有效合理投资,截至2月底,11大类重大工程包累计完成投资54609亿元,为一季度投资增速小幅回升奠定良好基础。

中国国际经济交流中心经济研究部部长徐洪才表示,这些投向公共产品与服务领域的投资,既扩大了当期需求,也对未来供给结构调整产生深刻影响。他认为,3月份数据反弹背后,也有企业周期性补充库存、国际贸易回暖等短期因素。

中国人民大学国家发展与战略研究院执行院长刘元春说,在全球经济低迷的背景下,一季度中国经济成绩不错,但应认识到当前的回升主要来源于政策推动,基础并不牢固,内生性反弹尚未形成,一季度经济“小阳春”能否延续仍待观察。

加快转型中新经济起势蓄能

面对持续的经济下行压力,新经济之火正加速点燃,新动能加速积聚,逐步支撑起中国经济天平的另一端。

一季度战略性新兴产业、高技术产业分别增长10%和9.2%;在前几年高速增长基础上,网上零售额增长27.8%;每天新增企业主体超1万家,市场活力激荡;新能源汽车产量保持80%以上增速,旅游、健康、养老、教育等发展型、享受型消费方兴未艾……

正是考虑到中国近期推出的稳增长措施及国内稳健的消费需求,国际货币基金组织(IMF)近日上调了中国今明两年经济增长预期,并指出,总体来看中国经济转型中的溢出效应将对自身及世界都有益处。

增速换挡的同时,经济结构正在发生重大而积极的变化。一季度,第三产业增加值占GDP的比重为56.9%,比上年同期

提高2个百分点,也大幅高于第二产业;从需求结构看,一季度消费对经济增长的贡献率继续超过六成;从区域发展看,中西部工业增加值和投资增速均快于东部……

“新常态下的中国经济增速‘换了一档’,经济转型‘升了一级’,动能转换‘进了一步’。”国家发展改革委主任徐绍史日前在评价当前中国经济形势时说。

努力巩固企稳向好积极变化

中国经济转型是世界经济史上规模最大的经济转型,面临的复杂程度前所未有。从国际看,今年世界经济仍将处于国际金融危机后的修复期,新的增长动能尚未确立,复苏仍将依然疲弱乏力。

从国内看,中国经济处于动能转换的关键期,多重挑战交织。盛来运坦承,目前实体经济总体比较困难,一些产能过剩严重的传统行业处在艰难调整期。

专家认为,巩固一季度经济的积极变化,一方面要继续扩大有效需求,积极释放政策红利,确保经济运行在合理区间;另一方面要寓改革于各种宏观政策之中,用改革的办法矫正价格和市场扭曲,加快培育新动能,推动经济在更高水平上重构平衡。

北京大学经济政策研究所所长陈玉宇说,中国新产业正以非常规的速度迅猛发展,但尚无法对冲传统产业下行压力,因此需要通过适度扩大需求总量,稳住经济运行,为新产业成长争取更多时间和空间。

盛来运表示,从中长期来看,换挡成功后中国经济增长可能在现阶段潜在增长率附近波动,呈现L形走势。从短期看,因受外界因素干扰,经济走势有可能是阶段性的U形或W形。从基本面分析,中国经济具有保持较长时间中高速增长的潜力和条件。(据新华社北京4月15日电)

养老金“十二连涨”,哪些群体会明显受益?

【焦点一】 涨幅为何是6.5%?

记者梳理发现,自2005年到2015年,除2006年增幅为23.7%外,企业退休人员养老金每年以10%左右的幅度递增。此次调整幅度为何是6.5%左右?

人社部相关负责人介绍,养老金调整幅度的确定,需要考虑保障基本生活、分享发展成果、基金可负担三项原则。一些专家表示,通常而言养老金上调幅度不低于物价上涨、不高于在岗职工工资增长幅度,都属于合理区间。

“过去连续11年由国家统一提高企业退休人员养老金待遇水平并持续按10%的增幅调整,是在特殊情况下采取的特殊举措。”人社部社会保障研究所所长金维刚介绍,2004年全国企业退休人员基本养老金月人均收入仅647元,与机关事业单位退休人员退休待遇水平差距较大,社会反响比较强烈。因此,我国连续调整企业退休人员的基本养老金待遇,以尽快提高其养老金水平。

记者采访了解到,此次养老金上调6.5%左右,主要基于统筹考虑养老金现有水平和物价指数(CPI)变动。过去三年,我国CPI一直保持在3%以内,6.5%左右的调整幅度可以确保养老金购买力不降低。

“调整养老金待遇分享发展成果,也需要参考经济增速、在岗职工平均工资增长率等指标。”中央财经大学教授、中国社会保障研究中心主任褚福灵说,当前我国经济增长明显放缓,2015年GDP增幅为6.9%,在岗职工平均工资增长率在2014年下降到10%以下,由于增长总有限,导致养老金提高比例相应下调。

【焦点二】 哪些群体会明显受益?

与往年养老金调整相比,今年最大变化在于机关事业单位退休人员按照基本养老金调整办法调整待遇,这也是上世纪90年代企业养老保险制度改革以来,企业和机关事业单位退休人员首次同步调整养老金待遇。

业内专家表示,国务院去年初出台的关于机关事业单位工作人员养老保险制度改革的决定中明确,统筹安排机关事业单位和企业退休人员的基本养老金调整。加上目前各省养老保险“并轨”实施方案已出台,机关事业单位退休人员统筹调整养老金时机成熟,统筹调整有利于消除两者在待遇调整安排上的不平衡。

金维刚说,6.5%左右的调整幅度是指全国总体平均水平而言的,并不意味着企业和机关事业单位退休人员都按6.5%来调整,更不是每个退休人员都按6.5%增发养老金;统筹地区具体调整幅度,还需要由各地政府出台实施方案来具体确定。

记者了解到,在实际调整中,将实行定额调整、挂钩调整与适当倾斜“三结合”的办法。从多省往年调整实施方案来看,定额调整是每人每月统一标准增加同等金额;挂钩调整主要根据缴费年限相应增加养老金;适当倾斜则主要是对高龄退休人员及艰苦边远地区企业退休人员等群体倾斜。因此至少三类退休职工群体将在此次调整中明显受益:

——缴费年限长的退休职工。多省2015年出台的实施方案均明确,对缴费年限超过15年的退休人员,缴费年限每增加1年即增加相应额度养老金。比如广西等省区市对缴费年限满15年的,在15年的基础上每增加1年,每月分别增加养老金5元,

湖北省相应增加3元。
——艰苦边远地区退休职工。湖南省在去年养老金调整政策中,对桑植、新晃等14个艰苦边远地区县市退休并领取养老金的人员,每月增加10元;广西对在58个艰苦边远地区县市退休职工每月增加4元。

业内人士介绍,长期以来艰苦边远地区经济欠发达,工资水平相对较低,因此养老保险整体缴费水平不高,养老金待遇水平相对偏低,同样的增幅金额相对较少。对这些退休职工在调整中予以倾斜,有助于养老保险发挥二次分配的调节作用,更公平合理。

——高龄退休职工。各地对高龄退休职工增加发放额度。如广东省2015年对年满75周岁的企业退休人员,每人每月加发100元;湖北省对年满70岁不到80岁的退休人员,每人每月增加50元,年满80岁的每人每月增加70元。

【焦点三】 如何保证及时足额发放到位?

养老金待遇调整何时能够落地?人社部门负责人介绍,各省人社、财政部门将根据要求出台实施细则草案,经省级政府批准后上报人社部、财政部审批后才能公布执行。“虽然各地公布时间难以统一,但调整后的养老金待遇都会从今年1月1日起计发。”

此次养老金调整,预计将有8500多万企业退休人员、1700多万机关事业单位退休人员受益,共惠及1亿多退休人员。然而,随着养老保险基金收支平衡压力加大,此次养老金上调增加的支出如何保障?

按2015年月平均养老金2200元、今年提高6.5%的标准计算,仅8500万企业退休人员一年调整养老金部分就要增加1450多亿元支出。

金维刚说,目前我国城镇职工基本养老保险基金总体还是收大于支,去年当期结余3500多亿元,基金累积结存达到3.52万亿元。部分统筹地区出现当期基金收支存在缺口的问题,可以通过动用历年累积结余和财政补助来确保养老金发放。

(据新华社北京4月15日电)



持续增长 新华社发 徐骏 作

注销公告

平顶山市兴华汽车维修有限公司(注册号:410402100004520)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。 特此公告 平顶山市兴华汽车维修有限公司 2016年4月16日

注销公告

平顶山市凯祥石英科技有限公司(注册号:410411000005722(1-1))向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。 特此公告 平顶山市凯祥石英科技有限公司 2016年4月16日

注销公告

平顶山市汉金实业有限公司注册号:410400000045276(1-1)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。 特此公告 平顶山市汉金实业有限公司 2016年4月16日

